公告编号: 2018-029

证券代码: 831509 证券简称: 中科英泰

主办券商:安信证券

青岛中科英泰商用系统股份有限公司 关于公司获取浦发银行综合授信情况的说明公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

根据 2018 年 5 月 16 日召开的 2017 年度股东大会审议通过的《关于公司 2018 年度向金融机构申请授信额的议案》及 2018 年 7 月 17 日召开的 2018 年第一次临时股东大会审议通过的《关于大股东为公司 2018 年度金融综合授信提供关联担保的议案》, 2018 年 7 月 23 日,青岛中科英泰商用系统股份有限公司(以下简称"公司")与上海浦东发展银行股份有限公司青岛城阳支行就公司获取 2018 年度银行综合授信达成如下协议:

- 一、公司同意向上海浦东发展银行股份有限公司青岛城阳支行申请人民币1,000万元综合授信敞口额度,期限一年。
 - 二、公司为本次授信提供如下保证:
- 1、公司同意以自放款日起一年内发生的全部应收账款(蚂蚁金服 采购框架合同项下产生的应收账款除外)为本次授信提供质押担保;
- 2、公司大股东柳美勋和邱爱红夫妇、焦丕敬和徐晓勤夫妇、殷良 策和姜美玲夫妇自愿为本次授信提供个人连带责任保证;
 - 3、公司全资子公司青岛英泰信息产业有限公司同意为本次授信提

供连带责任保证。

特此公告。

青岛中科英泰商用系统股份有限公司

董事会

2018年7月24日